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Εκτύπωση

ΣΥΝΤΟΜΑ

ΣΤΟ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΝ
Διάσταση ΠΑΣΟΚ - Κυπρίων βουλευτών

Η διάσταση απόψεων μεταξύ του ΠΑΣΟΚ και της κυπριακής πλευράς για την επίλυση του Κυπριακού 
διεφάνη εναργώς χθες, κατά την ενημέρωση της Επιτροπής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Βουλής από 
τα μέλη κυπριακής αντιπροσωπείας. Οι κ.κ. Αννα Διαμαντοπούλου, Χρ. Παπουτσής, Μ. Χρυσοχόϊδης 
καϊ, κυρίως, ο κ. Σωκ. Κοσμίδης επεσήμαναν ότι απαιτείται κινητικότητα προκειμένου να ανοίξει ο 
δρόμος για την επίλυση, αλλά και να γίνουν γνωστές οι πρωτοβουλίες που έχει αναλάβει η Λευκωσία 
υπέρ των Τουρκοκυπρίων, επισείοντος τον κίνδυνο δημιουργίας τετελεσμένων από την τουρκική 
πλευρά. Μάλιστα, ο κ. Κοσμίδης, αναλαμβάνοντας, όπως είπε, «ρόλο δικηγόρου του διαβόλου», 
κάλεσε τους βουλευτές της Μεγαλονήσου να απαντήσουν και «εάν αναμένουν ένα καλύτερο σχέδιο», 
ενώ σχολιάζοντας το αποτέλεσμα του δημοψηφίσματος σημείωσε ότι «ο λαός πρέπει να καθοδηγείται 
από εμπνευσμένους ηγέτες, που γνωρίζουν όσα δεν ξέρουν οι πολίτες». Στον αντίποδα, ο πρόεδρος 
της Επιτροπής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων του κυπριακού Κοινοβουλίου κ. Ν. Κλεάνθους 
υπερασπίστηκε την καταψήφιση του Σχεδίου Ανάν και σχολίασε: «Εάν νομίζετε ότι μπορεί να 
σκεφτόμαστε πως είμαστε καλά όπως είμαστε και δεν θέλουμε λύση, τότε απλά δυναμώνουμε το ξένο 
οπλοστάσιο». Πιο οξύς ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κόμματος Δ. Ξυλλούρης που, απευθυνόμενος, 
ουσιαστικά, στον κ. Κοσμίδη, σημείωσε ότι «από τις ερωτήσεις σας προκύπτει πως πρέπει να 
ζητήσουμε συγγνώμη και να ψηφίσουμε το Σχέδιο Ανάν». Πάντως, οι εκπρόσωποι του κυπριακού 
Κοινοβουλίου δήλωσαν αισιόδοξοι για την επανεκκίνηση της διαδικασίας αναζήτησης λύσης και προς 
τούτο η Λευκωσία θα ζητήσει από τον γραμματέα του ΟΗΕ τον ορισμό ειδικού μεσολαβητή, ο οποίος 
και θα αναλάβει να προετοιμάσει πλήρως ένα νέο σχέδιο στο πλαίσιο αρχών της Ε.Ε.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΕΡΑΙΕΣ ΣΤΟΝ ΥΜΗΤΤΟ 
Οι παράνομες θα απομακρυνθούν

Σύσκεψη με τον αντιπρόεδρο και μέλη του Δ.Σ. της Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών και 
Ταχυδρομείων, καθώς και με αξιωματικούς της Ασφάλειας, πραγματοποίησε ο προϊστάμενος της 
Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών κ. Δημήτρης Παπαγγελόπουλος. Η σύσκεψη πραγματοποιήθηκε στο 
πλαίσιο της έρευνας που διενεργείται για τις παράνομες κεραίες που βρίσκονται εγκατεστημένες στον 
Υμηττό απ’ όπου εκπέμπουν ραδιοτηλεοπτικοί σταθμοί χωρίς να πληρούν τις προϋποθέσεις. Η 
απόφαση που ελήφθη είναι ότι εντός του επομένου μηνός θα διενεργηθεί αιφνιδιαστικός έλεγχος και οι 
παράνομες κεραίες θα απομακρυνθούν.

ΜΕ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥ ΝΑΤΟ ΚΑΙ ΤΗΣ Ε.Ε. 
Μπακογιάννη στις Βρυξέλλες

Σειρά συναντήσεων, μεταξύ άλλων με τον γενικό γραμματέα του ΝΑΤΟ κ. Σέφερ και τον επικεφαλής 
Εξωτερικής Πολιτικής και Ασφάλειας της Ε.Ε. κ. Σολάνα, θα έχει στο περιθώριο των εργασιών του 
Συμβουλίου Γενικών Υποθέσεων και Εξωτερικών Σχέσεων η υπουργός Εξωτερικών κ. Ντόρα 
Μπακογιάννη την Τρίτη στις Βρυξέλλες. Μία ημέρα νωρίτερα, θα συναντηθεί με τον αρμόδιο για τη 
διεύρυνση επίτροπο κ. Ολι Ρεν και τον πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου κ. Μπορέλ. Στο 
Συμβούλιο αναμένεται μεταξύ άλλων να συζητηθούν όλες οι τρέχουσες διεθνείς εξελίξεις, όπως οι 
σχετικές με το Ιράν, το Ιράκ, τη Μέση Ανατολή, τα Βαλκάνια και την κατάσταση που δημιουργήθηκε με 
τα σκίτσα του προφήτη Μωάμεθ.

ΕΝΤΟΛΗ ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΥ
Κλείνει η «Διαδρομή»

Στο κλείσιμο της παλαιός πτέρυγας «Διαδρομή» του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Αττικής προέβη η 
διοίκηση του ψυχιατρείου, ύστερα από εντολή του υπουργού Υγείας κ. Δημήτρη Αβραμόπουλου. Η 
σχετική απόφαση είχε ληφθεί από τον Νοέμβριο και αναμενόταν να υλοποιηθεί εντός του Μαρτίου. 
Ωστόσο, με εντολή του υπουργού επιταχύνθηκαν οι διαδικασίες υλοποίησής της και προχθές 
μεταφέρθηκαν οι 37 ασθενείς που νοσηλεύονταν στην πτέρυγα σε άλλους χώρους του νοσοκομείου. 
Οπως δήλωσε χθες ο κ. Αβραμόπουλος, μετά την επίσκεψή του στο ΨΝΑ, «θα συνεχιστεί το 
πρόγραμμα αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού του ψυχιατρείου, έτσι ώστε να διαμορφωθούν για όλους 
τους ασθενείς του συνθήκες πολιτισμού και ανθρωπιάς». Και πρόσθεσε ότι τελικός στόχος είναι «να 
κλείσουν όλα εκείνα τα ψυχιατρεία που λειτουργούν κάτω από προδιαγραφές προηγούμενου αιώνα».

http://news.kathimerini.gr/4Dcgi/4Dcgi/_w_articles_civ_487943716182_24/02/2006_ ... 10/11/2006

http://news.kathimerini.gr/4Dcgi/4Dcgi/_w_articles_civ_487943716182_24/02/2006_

